

Традиционный благотворительный турнир в «Дубках»

6 июня в парке «Дубки» состоялся благотворительный турнир в поддержку детей с онкологическими заболеваниями «Детская жизнь».



Кубок по мини-футболу прошел в парке уже в 7-й раз и стал традиционным для Курортного района. В состязаниях приняли участие команды правительства Санкт-Петербурга и правительства Ленинградской области, школы, спортсмены и создатели инклюзивного проекта для детей с синдромом Дауна.

Организаторы и участники традиционного спортивного проекта посвятили турнир подопечному благотворительного фонда **свет.дети** Алексею Сауткину.

kurort-news.ru

